



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIII - Nr. 8580

4 PAGINI - 30 BANI

Joi 16 iunie 1977

ÎNTÎLNIREA PRIETENEASCĂ DINTRE TOVARĂȘII NICOLAE CEAUȘESCU ȘI JANOS KADAR

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a plecat, miercuri dimineața, din Oradea, pentru a se întâlni, la Debrețin, cu tovarășul Janos Kadar, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, în conformitate cu înțelegerea stabilită anterior.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu este însoțit de tovarășii Ilie Verdeț, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ștefan Andrei, membru suplent al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., de alte persoane oficiale.

La plecare, pe aeroportul din Oradea, se aflau mii de oameni ai muncii, care au aclamat îndelung, cu însuflețire, pe secretarul general al partidului, exprimându-și satisfacția față de noua întâlnire dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Janos Kadar, moment de deosebită importanță pentru dezvoltarea și întărirea relațiilor de prietenie și colaborare dintre țările, partidele și popoarele noastre.

★

Miercuri dimineața, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a sosit la Debrețin unde, în conformitate cu înțelegerea anterioară, are loc întâlnirea prietenească cu tovarășul Janos Kadar, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, întâlnire care urmează să continue joi, la Oradea.

În cinstea sosirii înalților oaspeți, orașul de reședință al județului Hajdu-Bihar, a fost împodobit sărbătoreste. Pe principalele străzi din Debrețin, pe edificiile, au fost arborate drapelele de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Populare Ungare, au fost înălțate urări pentru întărirea prieteniei dintre popoarele noastre.

Aeroportul orașului a îmbrăcat, la rindul său, veșminte de sărbătoare. Sînt arborate drapelele de stat ale României și

Ungariei. Pe o mare pancartă a fost scrisă în limbile română și maghiară urarea „Bine ați venit în patria noastră, tovarășe Nicolae Ceaușescu!”.

Ora 9. Aeronava purtînd însemnele României socialiste aterizează.

La coborîrea din avion, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, este salutat cu deosebită căldură de tovarășul Janos Kadar, prim-secretar al C.C. al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar. Cei doi conducători de partid își string mîinile prietenește, se îmbrățișează.

Prezenți în mare număr pe aeroport, locuitorii din Debrețin au făcut înalților oaspeți o primire plină de căldură, exprimîndu-și satisfacția pentru această întâlnire româno-ungară la nivel înalt, sentimentele de prietenie față de poporul român. Se aplaudă cu însuflețire, se ovaționează pentru întărirea prieteniei româno-ungare.

De-a lungul arterelor orașului străbătute de coloana oficială, împodobite în această zi sărbătoreste, locuitorii întîmpină pe tovarășii Nicolae Ceaușescu și Janos Kadar cu sentimente pline de căldură. Se aplaudă îndelung, se ovaționează. Sîntem martorii unui moment semnificativ al acestei întîlniri la nivel înalt care se va înscrie în cronică raporturilor bilaterale ca un eveniment de o deosebită importanță pentru întărirea relațiilor de prietenie, solidaritate și colaborare dintre P.C.R. și P.M.S.U., dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Ungară, în folosul ambelor popoare, al cauzei socialismului și păcii în lume.

Miercuri, 15 iunie, au început, la Debrețin, la sediul Comitetului județean Hajdu-Bihar al P.M.S.U., convorbirile oficiale dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și Janos Kadar, prim-secretar al C.C. al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar.

(Continuare în pag. a 4-a)



Chihaila, ieri cel mai activ atacant bucureștean, în luptă directă cu fundașii centrului advers. Fază din meciul Sportul studențesc - Dinamo Zagreb.

Foto: Dragoș NEAGU

(Citiți cronică întîlnirii în pag. 2-3).

Ieri, o zi a cupelor fotbalistice

STEAUA ȘI UNIVERSITATEA CRAIOVA ÎN ULTIMUL ACT AL „CUPEI ROMÂNIEI”

● Finala la 3 iulie, la București ● Deși învingătoare, Sportul studențesc n-a reușit - în revanșa cu Dinamo Zagreb - să cîștige trofeul balcanic

Ieri s-au disputat semifinalele „Cupei României” la fotbal, încheiate cu următoarele rezultate:

BUCUREȘTI: Steaua - Metalul București 4-2 (2-0)

PITEȘTI: Universitatea Craiova - Rapid București 1-0 (0-0).

Steaua, deținătoarea actuală a trofeului și Universitatea Craiova, finalistă a ediției 1975, s-au calificat pentru ultimul act al competiției care se va

disputa duminică 3 iulie la București.

★

Tot ieri, pe stadionul Republicii din Capitală, Sportul studențesc a învins cu 3-2 (2-0) pe Dinamo Zagreb, în a doua manșă a finalei balcanice. Trofeul a revenit, însă, echipei iugoslave, cîștigătoare cu 3-1 în prima partidă. Scor general al finalei: 5-4 în favoarea lui Dinamo Zagreb.

Craiova - Rapid, meciul consumîndu-se cu o ardere tipică pentru un joc de Cupă, momentele de ofensivă alterînd în ambele tabere.

În primul sfert de oră, craiovenii s-au impus pe front larg, manevrînd cu o anume dezinvoltură în linia de mijloc. Ei au căutat mereu zona extremelor, pentru lărgirea frontului de atac. Din păcate pentru ofensiva craioveană, cele trei virfuri nu au găsit poziții de șut, fiind vizibil incomodate de jocul exact al celor trei fundași de marcaj. În această situație, cele 15 minute de superioritate craioveană aveau să se materializeze, dacă ne putem exprima astfel, printr-un slalom Balaci, eșuat la limită (min. 4), printr-un șut de zile mari al lui Tilihoi, respins printr-o frumoasă robinsonadă de Ioniță (min. 8) și printr-o „bombă” a lui Ștefănescu (min. 14). Să reținem tirul celor doi

Ioan CHIRILĂ

(Continuare în pag. 2-3)

Universitatea Craiova - Rapid 1-0 [0-0] CELE TREI SECUNDE ALE LUI CÎRȚU

PITEȘTI, 15 (prin telexon). La startul semifinalei de la Pitești s-au prezentat două echipe în condiții psihice diametral opuse. Universitatea Craiova,

degajată de problemele campionatului, în formație completă - Cîrțu cîștigînd, se pare, duelul cu Cămătaru - și Rapid, împovărată de grija punctelor, feroviarilor avînd la fluierul de începere și doi absenți - Rontea și M. Stelian. Și, totuși, jocul a avut ceva din aprînta vechiurilor derbyuri Universitatea

15000 DE PIONIERI ȘI ȘCOLARI PE STADIONUL DINAMO

Incheierea anului de învățămînt pentru elevii din clasele I-VIII este marcată prin numeroase acțiuni destinate să pregătească și să organizeze serbarea de sfîrșit de an școlar și în mod special „Ziua pionierilor”.

masă, de pregătire a pionierilor și școlarilor pentru apărarea patriei, intitulată sugestiv „Tot înainte!”.

Din această bogată agendă a activităților pionieresti ce sînt programate în toate unitățile

mint, vor participa la activități de ocrotire a naturii, de amenajare a terenurilor de sport și de joacă.

O deosebită atenție este acordată acțiunii de masă „Tot înainte!”. Ea cuprinde, printre altele, evocări și întîlniri cu activiști de partid și de stat, eroi ai muncii socialiste, fruntași în producție etc. Acțiunea vizează, de asemenea, organizarea de gărzi pionieresti la monumentele eroilor, vizite la muzee și case memoriale, marșuri gen „Trec detașamentele” la diferite obiective social-economice, manifestări sportive, focuri de tabără etc.

În Capitală, în ziua de 19 iunie, pe stadionul Dinamo va avea loc un grandios spectacol cultural-sportiv susținut de aproape 15000 de pionieri și școlari. El va cuprinde reprize de cîntec și mișcare de o neasemuită frumusețe. Va fi o amplă manifestare politico-educativă a pionierilor și școlarilor, un cald omagiu adus de tinerele generații partidului, secretarului său general, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, clasei muncitoare, poporului nostru, pentru condițiile de muncă și de viață ce le sînt create, pentru posibilitatea ce o au de a-și vedea împlinite

școlare rețin atenția citeva care sînt în plină desfășurare în condițiile concrete ale fiecărui colectiv.

De pildă, Ziua activităților tehnico-aplicative și științifice. Aici se înscriu organizarea de expoziții, a unor demonstrații ale cercurilor tehnico-aplicative, întîlniri cu oameni de știință, sesiuni științifice ale cercurilor științifice etc. În cadrul „Zilei muncii patriotice”, pionierii se vor îngriji de amenajarea și întreținerea unor spații de învăță-

lor”, care va fi sărbătorită anul acesta la data de 19 iunie. Într-adevăr, acum, după încheierea cursurilor, acțiunile care preced sărbătorirea „Zilei pionierilor” și serbarea școlară sînt destinate organizării și desfășurării în toate unitățile de pionieri a unor însuflețite activități de muncă patriotică, politico-educative, tehnico-aplicative, cultural-artistice și sportive-turistice. În același timp se află în plină desfășurare o amplă acțiune politico-educativă de

29 iunie - 3 iulie:

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE PENTATLON MODERN ALE ROMÂNIEI

Peste puțin timp se va da startul, la București, în Campionatele internaționale de pentatlon modern ale României, competiție tradițională care reunește sportivi valoroși de pe continentul nostru. La ediția din acest an - care va începe în ziua de 29 iunie și se va încheia pe 3 iulie - vor participa sportivi din U.R.S.S., Ungaria, Bulgaria, Cehoslovacia, Polonia, Franța, Italia și

R.F. Germania. Proba de călărie inaugurează concursul și se va desfășura în două zile.

CONCURS ATLETIC INTERNAȚIONAL LA BOURGES

La Bourges în Franța, va avea loc un important concurs internațional feminin în care capete de afiș vor fi două probe, cursele de 3000 m și 4x800 m. Alături de unele dintre cele mai valoroase semifondiste din lume vor lua parte și sase atlete române: Maricica Puiță și Natalia Mărășescu la 3000 m, Heana Silai, Elena Tăriță, Antoaneta Iacob și Fița Lovin la 4x800 m. Ele au posibilitatea să înregistreze rezultate de valoare, pe măsura pregătirilor efectuate și a formei pe care o dețin.

CAIACIȘTI ȘI CANOIȘTI ROMÂNI LA „REGATA TAMPERE”

Seria marilor regate internaționale de caiac-canoe, începută cu memorialul „Iulia Riabcinskaia”, desfășurată la Moscova, continuă în această săptămînă cu o altă competiție tradițională: „Regata Tampere” (Finlanda), programată sîmbătă și duminică. La în-

tregeri și-au anunțat participarea unii dintre cei mai buni caiaciști și canoiști din lume, printre care și cîțiva dintre sportivii noștri fruntași: Vasile Diba, Ivan Patzaichin, Gheorghe Danilov, Gheorghe Simionov, Maria Cosma,

Semnal de alarmă

SIMION CUȚOV TREBUIE SĂ DEPĂȘEASCĂ „MOMENTUL HALLE”!

L-am văzut pe Simion Cuțov la Halle, în ajunul campionatelor europene. Era aproape livid, lipsit de chef, posomorât, se simțea că nu e în apele lui. Și știam cu toții de ce... L-am revăzut la prima sa apariție pe ringul de la „Eissporthalle”. Cum e obiceiul, antrenorul său, Titl Dumitrescu, i-a întins la colț sticlucă cu apă, să-și clătească gura, să se răcorească înainte de începerea luptei. El bine, Simion a dus sticlucă la gură, a dat-o peste cap și a înghițit tot conținutul. Înăc din acest gest de nepotolită țete — urmare a unei accentuate deshidratări prealabile — am înțeles cită poftă ne-satisfăcută îl macină pe băiatul acesta tinăr.

Apoi, în ring, s-a întimplat ceea ce s-a întimplat și astăzi se știe. Sigur că în inimile noastre a stăruiit amărăciunea provocată de neașteptata înfringere a dublului campion european. După încheierea meciului, la vestiar, unde l-a găsit foarte abătut, președintele F.R. Box, Gheorghe Guriev, a venit să-l îmbărbăteze pe Simion, cerindu-i să primească înfringerea ca un adevărat campion, cu demnitate. El însuși, Simion Cuțov, la doar 19 ani răsturnase ferarhiile continentale și devenise, surprizător, „șeful categoriei”. De data aceasta, la Halle, a întâlnit un tinăr campion britanic, pe George Gilbody (21 ani), abil, sprinten în ring, excelent pregătit tactic și nu i-a putut face față pentru că l-a lipsit tocmă calitatea de bază a unui luptător combativ ca el: forța (și în subsidiar viteza). Strădania de a se menține într-o categorie (60 kg) care în mod firesc nu mai este „a lui” i-a sleit forțele. Tipul de luptător Simion Cuțov capabil să mențină trei reprize o înaltă frecvență în lovituri, nu e de conceput fără puteri fizice, apreciere pe care desfășurarea meciului a confirmat-o.

A doua zi, când un ziarist — bănuind că Simion nu vrea să periclitze locul fratelui său Calistrat la categoria su-

perioară (ușoară) — l-a pus întreabarea-cheie privitoare la intențiile sale de viitor, boxerul nostru i-a răspuns foarte hotărât: „Și, totuși, voi rămâne la semiușoară!”

Era, fără îndoială, răspunsul unui băiat ambițios, era poate năduful revărsat, ca apele Dunării uneori în Smirdanul său natal. Dar era mai presus de orice un pariu cu sine și cu alții, cu toată lumea. Era rămășagul fiului de pescar, îndrjit în lupta dintre barcă și val, era încăpăținarea lui de a arăta obștei că tot el e cel mai bun. Și nu în altă parte, nu la altă treabă, ci tot acolo, în categoria celor de 60 de kilograme, în clasa semiușorilor.

Poate că acesta e și răspunsul pe care-l aștepta Titl Dumitrescu de la el. Poate că răspunsul așteptat abia va veni, știut fiind cât de grea e decizia tocmă acum.

Pentru că îl iubim și știm cât de grea e clipa de cumpănă a unui mare campion, să-i spunem deschis, acum, lui Simion Cuțov că noi credem în revenirea lui pe primul plan pugilistic și că sintem gata să considerăm momentul Halle drept un accident ce se poate întimpla — în condiții similare — oricui, oricând. Dar să-i spunem, din aceeași dragoste, tot acum, că revenirea lui e strict condiționată de câteva clauze a căror îndeplinire nu depinde decât de el. Hotărârea de a rămâne boxer de 60 kg nu poate fi respectată fără o riguroasă disciplină, fără îndeplinirea întocmai a cerințelor vieții sportive (în care nu încap nici fumatul, nici băutura!). Hotărârea de a rămâne un mare campion al pugilismului amator nu e compatibilă cu neglijarea studiilor, nici cu tratarea superficială a antrenamentelor. Dacă va înțelege toate acestea — la timp! — atunci Simion Cuțov are toate condițiile îndeplinite pentru a realiza ceea ce și-a propus și ceea ce opinia publică sportivă din țara noastră așteaptă de la el.

Victor BANCIOLESCU

S-a încheiat barajul pentru Divizia A de handbal

O SINGURĂ ECHIPĂ DIN „B” A REUȘIT SĂ PROMOVEZE

Calificate: Hidrotehnica Constanța și Constructorul Timișoara [f], „U” Cluj-Napoca și Relonul Săvinești [m]

Pe o căldură toridă, ieri s-au încheiat pe terenul din parcul Dinamo întrecerile turneelor de baraj pentru Divizia A. Echipetele care au cucerit dreptul de a evolua anul viitor pe prima scenă a handbalului nostru sînt Hidrotehnica Constanța și Constructorul Timișoara (la feminin), „U” Cluj-Napoca și Relonul Săvinești (la masculin). Iată acum amănunte de la jocurile ultimei zile:

CONSTRUCTORUL BAIAMARE — „U” IAȘI 16-14 (9-6). Dacă bătărețele ar fi evoluat la fel de bine și în celelalte meciuri susținute la baraj, în mod cert s-ar fi aflat acum din nou printre divizionarele A. În acest meci ele au știut să-și poarte cu mestesug atacurile, folosind întreaga capacitate ofensivă și să se apere cu atenție în fața unei echipe care avea multiple posibilități de finalizare. „U” Iași ne-a surprins din nou prin lipsa de vivacitate, cu toate că întregul său lot este alcătuit din jucătoare tinere. Principalele realizatoare: Hrivnak 5, Adochitei 3 și Bogdan 3 — Constructorul, respectiv Stamatin 4 și Arustii 3.

CONSTRUCTORUL TIMIȘOARA — HIDROTEHNICA CONSTANȚA 15-15 (9-7). În min. 17 scorul era net favorabil timișorencelor (7-3), care beneficiau și în acest joc de forma excelentă a portarului Elisabeta Kovacs. Hidrotehnica reduce, însă, treptat din handicap și meciul se echilibrează tot mai mult. În min. 31 tabela de marcat consemnând pentru prima dată egalitatea: 11-11. Elevele lui V. Fărcaș se dis-

tanțează din nou (13-11, 14-12 și 15-13) dar în momentul în care ele erau sigure de victorie, echipa antrenată de T. Bucovală găsește resurse să revină puternic și spectaculos, obținnd egalarea prin două goluri înscrise în minutul... 50, ultimul dintr-o aruncare de la 7 m! Principalele realizatoare: Cojocărita (în deosebită vervă de sut) 10 și Cișmaș 3 — Constructorul, respectiv Frincu 7 și Cotirlă 4. Sub așteptări arbitrajul cuoului V. Sida — P. Cirligeanu (al. h.)

1. HIDROTEHNICA 3 1 2 0 41-38 4
2. Construct. Tim. 3 1 2 0 34-33 4
3. Constr. B.M. 3 1 1 1 34-35 3
4. „U” Iași 3 0 1 2 37-40 1

„U” CLUJ-NAPOCA — INDEPENDENȚA SIBIU 22-20 (11-8). Studenții clujeni termină fără înfringere acest baraj. În ultima partidă ei au câștigat mai ușor decât o arată scorul, oferind publicului un joc dinamic, spectaculos și eficient. Partenerul lor de joc s-a dove-

dit de această dată în vervă, menținându-se mereu în apropiere. Au marcat: Avram 8, Voik 6, Mircea 2, Jurcă 2, Rusz 2, Zamfirescu și Constantin pentru „U”, respectiv Schmidt 6, Speck 5, Relis 4, Solomon 2, Roth, Oprea și Pop. Au condus foarte bine M. Marin și Șt. Șerban.

RELONUL SĂVINEȘTI — „U” CRAIOVA 30-15 (12-2). Prima repriză, care a fost decisivă, a consemnat dominarea categorică a echipei din Săvinești — excelentă îndeosebi datorită portarului A. Dincă (a primit un singur gol din acțiune!). Au marcat: Gruia 7, Coasă 6, Zaharia 5, D. Samson 4, M. Samson 4, Dănilă 3 și Zamfir — Relonul, respectiv Dumitru 7, Rădulescu 4, Florescu 2 și Agapie 2. Foarte bun arbitrajul buzoienilor C. Căpățină — R. Iamandil. (H. N.)

1. „U” Cluj-Napoca 3 3 0 0 57-52 6
2. Relonul 3 2 0 1 71-50 4
3. „U” Craiova 3 1 0 2 48-63 2
4. Independența 3 0 0 3 53-64 0

LICEUL 2 BRAȘOV ȘI ȘC. SP. VIITORUL CLUJ-NAPOCA,

CAMPIOANE LA JUNIORI

La Vaslui s-au încheiat întrecerile turneului final al Campionatului republican de juniori și școlari la handbal, ediția 1976-1977.

La feminin, titlul de campioană a țării a revenit echipei Liceului 2 Brașov (antrenor — Dan Hotnog), care a încheiat neînvinșă competiția. Pe locurile următoare s-au clasat Liceul 2 Iași, Școala sportivă 2 Bucu-

rești, Liceul Bolyai Tg. Mureș, Liceul 4 Timișoara și Școala sportivă 1 Constanța.

În întrecerea formațiilor masculine locul I și tricourile de campioni au fost cucerite de Școala sportivă Viitorul Cluj-Napoca (antrenor — Gheorghe Zamfir), urmată de Șc. sp. Steana, Șc. sp. Craiova, Șc. sp. Bacău, Șc. sp. Ploiești și Șc. sp. Sibiu.

La încheierea anului școlar

„CATALOGUL” NOTELOR SPORTIVE

În numeroase orașe reședințe de județ ale țării au avut loc reușite festivități prilejuite de închiderea anului sportiv școlar. A fost moment de referință al unui bilanț tot mai bogat, pe care elevii din patria noastră l-au realizat paralel cu o activitate fructuoasă la învățătură, în diferite acțiuni obștești.

CLUJ-NAPOCA: Aplauze pentru cei mai vrednici

Parcă niciodată n-a cunoscut „Municipalul” clujean o asemenea concentrare de energii și o asemenea explozie de fantezie și culoare ca în dimineața „Inchiderii anului sportiv și de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei”. Mii de tineri reprezentind toate unitățile pionieresti, liceele teoretice și de profil, școlile tehnice și profesionale și unitățile de învățământ superior de pe raza municipiului Cluj-Napoca s-au întrecut în a demonstra ceea ce au acumulat într-un an de pregătire.

Cuvîntul de deschidere a fost rostit de tov. Constantin Crișan, secretar al Comitetului municipal de partid. A urmat o frumoasă defilare, în cadrul căreia pasul ferm al celor înveșmîntați cu uniforma albastră s-a îmbinat cu frenezia celor împurpurați de cravata roșie cu tricolor și cu grația miilor de fete purtind diferite simboluri. Gazonul stadionului a devenit

o vastă arenă pe care au evoluat numeroase ansambluri tematice. Într-o sincronizare perfectă, care a redat sugestiv vibrante conținuturi tematice, precum „Omăgiu Partidului”, „Glorios Centenar”, „Slăvesc tricolorul”, au înscris pe covorul verde cuvinte, inițiale și cifre — P.C.R., Pace, 100 — atât de dragi nouă tuturor. Printre participanți, sportivi medaliați în cadrul diferitelor campionate naționale, elevi distinși în olimpiadele republicane pe materii sau specialități, tineri care s-au remarcat în cadrul Festivalului național „Cântarea României”.

Aplauzele generoase au răspălit din plin munca, pasiunea, priceperea și ingeniozitatea atât a celor care au evoluat în arenă, cit și a celor care i-au instruit pe parcursul unui an de intensă activitate sportivă și de pregătire pentru apărarea patriei, aureolind un strălucit festival!

Nușa DEMIAN

IAȘI: O impresionantă demonstrație de voinție și tinerețe!

Sala sporturilor din municipiul Iași a fost gazda unei impresionante demonstrații de voinție și tinerețe ocazionate de închiderea anului sportiv școlar. Cu acest prilej, peste 3000 de elevi reprezentind toate școlile din localitate au efectuat frumoase exerciții de gimnastică. Unor colective școlare cu merite în activitatea sportivă de masă (Liceul pedagogic, Liceul 5, Liceul 1 chimie, Liceul Nicolina, liceele 3 și 6, școlilor generale 2, 11, 4, 8, 23, 24) și de performanță (liceele 2, 8 și Școala sportivă „Unirea”) le-au fost decernate diplome și premii în obiecte de către C.J.E.F.S.

Au fost răspălitte, de asemenea, colectivele unor licee (construcții de mașini, pedagogic, 7) și școli generale (nr. 7) cu merite deosebite în acțiunea de amenajare a unor baze sportive.

„Diploma de onoare” a Comitetului județean U.T.C. a fost decernată unor sportivi evidențiați în activitatea compe-

tițională republicană. Printre ei, Vasile Tiganuș — lupte, M. Romilă — fotbal și I. Grumăzescu — atletism.

O notă inedită a acestei frumoase acțiuni — prezentarea filmului „Steaua XXX” și o întâlnire cu câțiva dintre reprezentanții clubului militar (Gh. Berceanu, I. Corneliu, O. Vintilă etc.).

Ș. ION

BASCHEȚ PENTRU ELEVE

Școala generală nr. 69 și Liceul cu program de baschet din București, str. Stejarului nr. 42, sectorul 4, primește eleve talentate, din toate județele țării, pentru clasele de școală generală și liceu.

Pentru clasele a V-a, a VI-a, a VII-a și a VIII-a înscrierile se fac pînă la 25 iunie. Pentru anul I înscrierile se fac pînă la 19 iunie.

Probele de aptitudine pentru anul I au loc în zilele de 23 și 24 iunie 1977, ora 9.

Înscrierile pentru anul II se pot face pînă la 1 august 1977. Școala funcționează cu toate

clasele numai în cursul dimineții. Se asigură, contra cost, masă și cazare.

Informații suplimentare la secretariat, telefon 47.54.75.

În vacanța de vară a școlariilor, la complexul sportiv Tineretului vor fi organizate cursuri de înot și de înot pentru copii. Înscrierile se primesc în fiecare zi de lucru între orele 9-17 (prima serie a cursurilor începe la 20 iunie).

De la CORESPONDENȚII NOȘTRI

● **COMPETIȚIA SPORTIVĂ** pionierescă „Cupa fiii Oltului” a reușit duminică la Slatina în întrecerile de handbal și volei 24 de echipe de fete și băieți. ● **ÎN CADRUL** acțiunii „Glorie clasei muncitoare”, dedicată fruntașilor în întrecerea socialistă la Alud, s-a desfășurat pe stadionul Metalul o mare serbare cultural-sportivă. Manifestările sportive susținute de aproape 1500 de elevi au cuprins reprize de gimnastică modernă și de ansamblu, demonstrații de judo și lupte și diferite jocuri. ● **ÎN ORGANIZAREA** A.S. Bucegi, la Sinaia se dispută prima ediție a „Cupei prieteniei”, la fotbal, la care participă opt echipe. După patru etape conduce formația O.J.T. Prahova (instructor L. Mure-

șan) urmată de P.T.T.R. și I.C.M.S. ● **LA CLUBUL „I.L. CARAGIALE”** din Medias, care aparține de cunoscuta asociație sportivă Gaz metan, s-a dat în folosință un teren de tenis cu suprafață de bitum și anexele respective (o mică tribună și un vestiar). Inaugurarea a fost marcată de un meci amical între jucătorii de la Gaz metan și Sănătatea. ● **LA TRACTORUL BRAȘOV** s-a încheiat competiția sportivă de masă dotată cu „Cupa pe profesii” la handbal și fotbal, la care au concurat 44 de echipe. La fotbal au câștigat „strungarii” (3-2 în finală cu „lăcătușii”), iar la handbal „sculerii” (15-9 cu muncitorii de la secția reparații mașini). ● **PE LINGA CASA AGRONOMULUI DIN SUCEAVA**

s-au construit noi baze sportive. Este vorba de un teren suprapus (bituminizat) pentru handbal, tenis și volei și de o frumoasă popicarie cu două piste. ● **PESTE 500 DE POSTĂȘI**, bărbați și femei, din județul Alba, s-au întrecut la Alba Iulia în fața județeană a „Marșului poștașilor”, competiție din cadrul „Daciadei”. Pe primele locuri s-au situat factorii poștali Maria Hrubaru și Ion Roșu, ambii de la Of. P.T.T.R. Alba Iulia. ● **19 ECHEPE MASCULINE DE POPICE** din Sibiu și-au disputat „Trofeul Electric”. Clasamentul competiției: 1. Electrica I. 2. Electrica II. 3. Construcții. La individual a câștigat Ion Prică (Electrica I) cu 321 p din 100 lovituri.

RELATĂRI DE LA: C. Ghițescu, I. Crăciun, V. Feldman, Z. Rîșnoveanu, C. Gruia, I. Mindrescu, I. Filipescu și I. Botocan.

CA

„Cupe chet

Întrecederății” continuă prin me neu, după cîte sem în etap le: serie versitate, Olimpia, Universit Mobilă a II-a, Floreasca țea Braș iesti, Po Rapid, C.S.U. G intilniri, zintă asv pia 12, Crișul 9 9 p, 5. sitatea 7 II-a: 1. nica 11. p. 4. V. Sănătesc ● În „Cupele masculin următoarea I (la Napoca Rapid — 66, Univ Dinamo Oradea Bucureș 93—72, ra — C.S.U. dea 86— Napoca Timișo 126—94, C.S.U. Univer Dinamo Napoca cores. sitate vînsă), D. 3. „ Dinam 13 p. Seria Politeh 66. I.C. Steaua I.C.E.I. Steaua tehnica 95—78, 93. Cl. (neinv 16 p, 15 p. Galați Prim care g ziu a c (Unive litehni ma E. goua pentru tre în invins

Inc Etaj tului

VACANȚE RECON

ÎN STAȚIUNI BALNEO

INTREPRINDEREA DE TURI ȘI RESTAURANTE BU

VĂ INVITĂ SĂ VĂ PETRECEȚI CO PITOREȘTI CARE ASIGURĂ ȘI EFICIENTĂ:

OCNELE MARI (jud. Vilcea) stațiune sezonieră, situată între coline împădurite la 15 km de Rm. Vilcea. Altitudine 310 m.

Factori naturali de cură: apa lacului (format pe locul unei foste ocne) cu o mare concentrare de săruri; nămol sapropelic fosil; climă de cruțare.

Instalații și proceduri de tratament: băi calde cu apă din lac, băi reci, ungeri cu nămol, ștrand pentru aero-helioterapie.

Indicații: afecțiuni ale aparatului locomotor.

Seriile de 18 zile cu plecare în 26 iunie a.c. Costul cazării și mesei 31 lei/zi.

BALTA ALBA (jud. Buzău) cea Bărăgan; la 25 km de Rm. Sărat c Factori naturali de cură: apa la fatată, nămolul sapropelic, extras d care se prepară și produsele Pell —

Indicații: afecțiuni ale aparatului Cazare în vile de confort I și II tratament 45 — 48 lei/zi.

Seriile de 18 zile cu plecarea în 2 Elegantele stațiuni Herculane. Sov excelente condiții de confort și b moderne.

Seriile de 18 zile încep la 18 iun (Sovata și Herculane).

Programul filialelor I.T.H.R. este — zilnic de la 8—20, dumin

NATE • COMPETIȚII

la bas- le finale

„Cupa fe-
tă feminin
duminică,
imului tur-
fi cunos-
competiției.
loc partide-
ada: Uni-
— Crișul,
— I.E.F.S.,
— Napoca —
are; seria
rești (sala
16): Voin-
tatea Plo-
București —
București —
teea acestor
se pre-
1. Olim-
S. 10 p. 3.
Cluj-Napoca
6. Univez-
p; seria a
2. Politeh-
Brașov 10
ști 9 p. 5.
S.U. 6 p.
urnee ale
la baschet
înregistrate
te: Seria
„U“ Cluj-
șov 93—83,
curești 61—
nișoara —
68, Dinamo
48, Dinamo
Cluj-Napoca
Timișoara
ov 99—73,
nomo Ora-
„U“ Cluj-
diversitatea
București
urești —
Rapid —
Craiova 60—81,
„U“ Cluj-
CRETU-
1. UNIVER-
p (nein-
București 16
a 14 p. 4.
5. Rapid
ov 13 p;
București):
E.F.S. 76—
a 100—115,
tați 99—84,
tați 94—90,
—71, Poli-
J. Galați
E.F.S. 99—
eua 20 p
nica Iași
4. Farul
6. C.S.U.

te în fie-
spuța în
semifinalele
ara — Po-
Dina-
ind, ca a
fazele
3—4, în-
respectiv,
ale.

rugby campiona- ale A a

TE
ICE
CURI
EARA

TE
ICE
CURI
EARA

TE
ICE
CURI
EARA

TE
ICE
CURI
EARA

TE
ICE
CURI
EARA

TE
ICE
CURI
EARA

TE
ICE
CURI
EARA

TE
ICE
CURI
EARA

TE
ICE
CURI
EARA

TE
ICE
CURI
EARA

TE
ICE
CURI
EARA

TE
ICE
CURI
EARA

TE
ICE
CURI
EARA

TE
ICE
CURI
EARA

TE
ICE
CURI
EARA

TE
ICE
CURI
EARA

TE
ICE
CURI
EARA

adus unele precizări în ceea ce privește fruntea clasamentului, unde Steaua conduce detașat, cu cinci puncte avans. față de campioana anului trecut, Farul. Duminică, cele două formații frunțase vor sta față în față pe terenul Ghencea, într-un meci interesant, dar care prin prisma întrecerii actuale nu mai poate fi caracterizat ca decisiv! În tur, la Constanța: 15—15.

Dacă în partea sa superioară clasamentul nu mai poate fi supus marilor schimbări, ei bine, în zona fierbinte a retrogradării lucrurile sînt departe de a fi încă lămurite, cu trei etape înainte de final cinci formații nu sînt încă sigure de locul în primul eșalon în viitorul sezon competițional 1977/78 (retrogradează ultimele două). Dar iată clasamentul:

1. STEAUA	11	16	10	239	40	32
2. Farul C-ta	11	7	2	193	101	27
3. Dinamo	11	6	0	141	94	23
4. Poli Iași	12	4	3	59	127	23
5. Știința P.	11	5	1	70	131	22
6. RC Gr. R.	11	3	2	64	103	19
7. Bulmet. B.	12	3	1	51	179	19
8. C.S.M. Sibiu	11	2	0	69	111	15
9. Rapid Buc.	11	2	2	117	78	27
10. Agr. Cj-N.	11	7	1	145	76	26
11. Sportul st.	11	7	0	166	81	25
12. Univ. Tim.	11	5	0	103	101	21
13. Minerul G.H.	11	4	2	84	113	21
14. Gloria Buc.	11	3	2	79	92	19
15. Olimpia Buc.	11	3	2	99	131	19
16. Gloria Buzău	11	3	1	76	137	18

Rezultate scontate în ultima etapă a turului Diviziei A de tenis de masă

La sfîrșitul săptămîinii trecute în campionatul divizionar A de tenis de masă s-au desfășurat întrecerile ultimei etape a turului. Rezultatele au fost, în general, cele scontate. Au făcut excepție cel consemnat la Craiova între formațiile masculine Universitatea din localitate și Gloria Buzău — prin proporțiile scorului —, gazdele cîștigînd cu 17—0! (juniorul Borcea a obținut 4 victorii) și înfrîngerea înregistrată acasă (cu 4—5) de Metalurgistul Cugir în fața echipei feminine Spartac București. Așadar, la sfîrșitul turului „capi de serie” sînt formațiile C.S. Arad II și Spartac București — la fete, C.S.M. Cluj-Napoca și Comerțul Tg. Mureș — la băieți. Deci, echipele creditate de la bun început cu cele mai mari șanse. Un argument în acest sens: cei doi lideri ai seriilor masculine (C.S.M. Cluj-Napoca și Comerțul Tg. Mureș) nu au cunoscut înfrîngerea, iar C.S. Arad II a pierdut un singur meci (dar nu la masa de joc, ci pentru faptul că nu s-a înscris la timp în campionat). Rezultatele destul de slabe înregistrate în această primă parte a campionatului de Progresul București se datorează — credem — faptului că cea mai bună jucătoare a țării, Maria Alexandru nu are secundantă de valoare.

Iată rezultatele etapelor: feminin — C.S. Arad I — C.S.M. Cluj-Napoca 6—3, C.S. Arad II — C.S.M. Cluj-Napoca 9—0, Șc. sp. Craiova — Gloria Buzău 6—3, Metalurgistul Cugir — Spartac București, 4—5, Șc. sp. Rm. Vlcea — Șc. sp. 1 București 7—2, Șc. sp. Slatina — Voința Singiorgiu de Pădure 4—5; masculin: Progresul București — Politehnica București 15—2, Universitatea Craiova — Gloria Buzău, 17—0, Comerțul Tg. Mureș — Șc. sp. Odorheiul Secuiesc 16—1, Șc. sp. Craiova — Tractorul Brașov 9—8, Constructorul Hunedoara — „U” Cluj-Napoca 14—3.

Clasamentele celor patru serii, la sfîrșitul turului:

FEMININ, seria I	
1. C.S. ARAD II	5 4 1 32—13 8
2. C.S.M. Cluj-Nap.	5 2 3 21—24 7
3. C.S. Arad I	5 3 2 19—26 7
4. Progresul Buc.	5 2 3 18—27 6
5. Șc. sp. Craiova	5 2 3 17—28 6
6. Gloria Buzău	5 0 5 10—35 4

Seria a II-a	
1. SPARTAC BUC.	5 4 1 27—18 9
2. Metalurg. Cugir	5 3 2 29—16 8
3. Șc. sp. Rm. Vlcea	5 3 2 25—20 8
4. Voința Sing.	5 3 2 24—21 8
5. Șc. sp. Slatina	5 2 3 21—24 6
6. Șc. sp. 1 Buc.	5 0 5 9—36 5

MASCULIN, seria I	
1. C.S.M. Cj-NAP.	5 5 0 74—11 10
2. Univ. Craiova	5 4 1 53—32 8
3. Poli. Buc.	5 2 3 32—53 7
4. Progresul Buc.	5 2 3 33—52 6
5. Gloria Buzău	5 1 4 22—63 5
6. Locomotiva Buc.	5 0 5 24—61 4

Seria a II-a	
1. COMERTUL	5 5 0 65—20 10
2. Tractorul Brașov	5 2 3 43—42 7
3. Constructorul Hd.	5 2 3 42—43 7
4. Șc. sp. Odorhei	5 2 3 42—43 7
5. Șc. sp. Craiova	5 3 2 32—53 7
6. „U” Cluj-Napoca	5 1 4 31—54 6



Portarul Ciupitu plonjează temerar la picioarele lui Iordănescu care, venit în viteză, îl ferește printr-o săritură
Foto: I. MIHAICA

Steaua — Metalul 4-2 (2-0)

EMOȚII MARI DUPĂ... 3-0!

Doar în primul sfert de oră al „semifinalei bucureștene”, cei aproximativ 10 000 de spectatori, prezenți în tribunele stadionului din Ghencea, n-au văzut nici un gol. Apoi, deținătoarea trofeului, socată de stingăciile virfului de atac Năstase, a forțat și a reușit deschiderea scorului: lansat cu o pasă lungă, Troi a demarat irezistibil pe partea sa, a schimbat brusc, centriind în careu lui ZAMFIR care nu i-a lăsat nici o speranță portarului metalurgistilor, Ciupitu. La 0—1, în min. 17, outsiderul a îndrăznit și mai mult decît o făcuse pînă atunci, a urcat mai compact spre „16”-le advers, unde, însă, numai Georgescu, „șeful de orchestră”, își asuma răspunderea șutului. Cu un gol la activ, Steaua s-a desfășurat și mai dezinvolt și, în min. 32, a înscris al doilea gol: Iordănescu a văzut un culoar larg, între Călărășiu și Nedelcu, l-a servit impecabil pe NĂSTASE, care, de data aceasta, n-a mai greșit. Crezîndu-se la adăpost de orice emoții, la reluare Steaua a ieșit de la vestiare fără Dumitru (menajat și de antrenor pentru o entorsă mai veche), înlocuit cu Ion Ion. Dar și fără „dirijor”, Steaua și-a creat, în continuare, ocazii de gol. În min. 59, TROI, bine „găsit” de Stoica, a făcut ca tabela să arate 3—0!

Cine mai credea într-o revenire a divizionarei B? Poate nimeni în afară de ea... S-a întimplat, însă, ca metalurgistul să reducă repede din handicap (1—3, în min. 61, cînd LUNGU a șutat, abil, pe lângă Iordache) și zăburile fuseseră din nou aruncate. Steaua, prea sigură de ea, și-a subestimat partenerul de întrecere și... în min. 69 scorul arăta 2—3: Lungu i-a „luat fața” lui VIGU în apropierea careului de 16 m, și, văzîndu-se depășit, fundașul stelist l-a faultat exact pe linie — deci penalty — pe jucătorul metalurgist: 11 m, perfect regulamentar acordat și, impecabil, transformat de GEORGESCU. Abia de aci înainte, Steaua avea să ia din nou jocul în serios. În min. 80, Zahiu (care-l înlocuise pe Ion Ion, accidentat) a primit, în adîncime, o pasă decisivă, a intrat în careu, l-a fentat pe portarul Ciupitu, leșit în întîmpinare, dar, în luptă pentru balon cu Călărășiu a fost faultat, s-a dezechilibrat și a căzut. 11 m, de astă dată neacordată de arbitru Fr. Coloși. Greșeală de arbitraj, ca și aceea petrecută un minut mai tîrziu, cînd tușierul St. Marin n-a semnalizat poziția de of-

said a lui Troi, cel care avea să centreze la golul înscris de NĂSTASE, cu capul.
Ultimele 10 minute au aparținut, de asemenea, jucătorilor de la Steaua care, mulțumiți de rezultat, au risipit ocazii după ocazii. Arbitrul Fr. Coloși a condus (cu greșelile amintite) formațiile:
STEAUA: Iordache — Anghelini, Fl. Marin, Sameș, Vigu — Dumitru (min. 46 Ion Ion; min. 77 Zahiu), Stoica, Iordănescu — Troi, Năstase Zamfir.
METALUL: Ciupitu — CĂLĂRĂȘIU, Sebe, Nedelcu, Marin (min. 46 Năstase) — Profir, Georgescu, Giugiumică — Lungu, Prodan (min. 60 Tănase), Omer.
Gheorghe NICOLAESCU

Sportul studentesc — Dinamo Zagreb 3-2 (2-0)

UN TROFEU NU SE POATE CÎȘTIGA JUCÎND DOAR O REPRIZĂ...

Finala celei de-a 15-a ediții a „Cupel Balcanice” intercluburi nu ne-a adus, așa cum am sperat, satisfacția cuceririi trofeului de către reprezentanța țării noastre în această competiție, Sportul studentesc. Și aceasta pentru că echipa bucureșteană, deși învingătoare ieri cu 3—2 în fața valoroasei formații Dinamo Zagreb, a pierdut totuși dubla întîlnire cu adversara sa la scorul general de 4—5, ținînd seama și de rezultatul din partida tur (3—1 pentru fotbalistii iugoslavi).

În întîlnirea disputată pe stadionul Republicii, în prezența unui număr redus de spectatori (aproximativ 2 000) și pe o căldură toridă, Sportul studentesc a realizat o primă repriză bună în care, acționînd ordonat în ansamblu, lucid și incisiv în atac, a reușit să se desprîndă de echipa oaspete, conducînd cu 2—0 în min. 35, scor care asigură în acel moment echipei bucureștene cîștigarea Trofeului balcanic. Autoorii celor două goluri: MUNTEANU, în min. 20, care a șutat puternic pe jos din afara careului mare, mingea ștergînd în traiectoria sa și piciorul apărătorului iugoslav Bogdan; M. SANDU, în min. 35, care a finalizat o frumoasă acțiune de atac la care și-au adus contribuția Predeanu și O. Ionescu. La 2—0 era de așteptat ca echipa bucureșteană să încerce

a-și consolida victoria la dimensiuni care să asigure cîștigarea Cupel. Dar jucătorii noștri nu au avut forța de a puncta decisiv în atac, ratînd în finalul primei reprize cîteva situații favorabile, cea mai clară fiind aceea din min. 38, cînd M. Sandu a ridicat din apropiere balonul peste poarta adversă.

În partea a doua a întîlnirii, atunci cînd, după cum era și firesc, Dinamo Zagreb a leșit mai hotărît la atac, Sportul studentesc n-a mai avut siguranța necesară în apărare, dovedind superficialitate la marcaj și slăbiciune în rezolvarea situațiilor din zona porții proprii. În asemenea condiții, Dinamo Zagreb a pătruns de cîteva ori periculos prin breșele largi ale defensivei bucureștene și două dintre acțiunile sale ofensive s-au încheiat cu tot atîtea goluri care au anulat, de fapt, tot efortul echipei noastre din primele 45 de minute, spulberînd în același timp speranțele lor în cucerirea trofeului. Fotbaliștii iugoslavi au înscris, în min. 55, prin BONICI care, pătrunzînd printr-un frumos schimb de locuri cu Cerin, a șutat puternic la colțul scurt

și în min. 75 prin CERIN, care l-a surprins pe Răducanu cu o lovitură pe jos din interiorul suprafeței de pedecapsă. La 2—2, cu un sfert de oră înaintea finalului partidei, Sportul studentesc a încercat să obțină măcar o victorie de prestigiu. Și a reușit acest lucru la capătul unei perioade de dominare insistență — aceasta și pe fondul unei replici mai puțin active a oaspeților, mulțumiți de rezultat — marcînd în min. 84 prin CHIHAIA, direct dintr-o lovitură de colț.

Arbitrul Marinos Panagiotis (Grecia), ajutat la tușe de compatrioții săi I. Ioanidis și L. Brindisis, a condus bine următoarele formații:
SPORTUL STUDENTESC: Răducanu — Tănăsescu, Ciugarin, Grigore (min. 84 Cătoi), Manea — Munteanu (min. 70 Cassai), Cazan, O. Ionescu — Chihaia, M. Sandu, Predeanu.
DINAMO ZAGREB: Vlak — Huljić, Miljković, Bogdan, Kuze — Zajek, Brucić, Kranjčec — Bonići, Cerin, Senzen (min. 46 Zupetić).
Mihai IONESCU

LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NU UITĂȚI: DUMINICĂ, 19 Iunie 1977 — TRAGERE „LOTO-2”
Vă reamintim cîteva caracteristici ale acestor trageri:
● Se efectuează 3 extrageri — în continuare — de cîte 4 numere din totalul de 75 numere (de la 1 la 75).
● Se atribuie autoturisme „Dacia 1300” și premii variate în bani. În cazul în care un participant obține mai multe cîștiguri pe același bilet iar valoarea lor este egală sau superioară valorii autoturismului, 1 se poate atribui, la cerere, autoturismul și diferența în numerar.
● Se oferă cîștiguri și pentru 2 numere cîștigătoare din cele 4 ale unuia din cele 3 extrageri, ca și pentru 3 numere din cele 12 extrase.

precum și numeroase premii în bani. Pe lista oferită de această emisiune figurează peste 825.000 cîștiguri în bani și de asemenea, cîștiguri suplimentare — din FOND SPECIAL — în valoare de 1.670.000 lei!
UN LOZ — O POSIBILITATE! MAI MULTE LOZURI — TOT ATÎTEA ȘANSE DE A DEVENI UNUL DINTRE MARI CÎȘTIGĂTORI!
NUMEREE EXPRESE LA TRAGEREA PRONOEXPRE DIN 15 Iunie 1977
FOND GENERAL DE CÎȘTIGURI: 777 340 lei din care 152.695 lei report.
Extragerea I: 36 25 12 30 37 1
Extragerea a II-a: 20 45 13 42 15

ACTUALITĂȚI • ACTUALITĂȚI

● JOCURILE DE DIVIZIA A PROGRAMATE DUMINICĂ ÎN CAPITALA se vor desfășura după următorul program: stadionul Dinamo: Dinamo — Progresul; stadionul Republicii: Sportul studentesc — Rapid.
Ambele întîlniri vor începe la ora 17,30.
În deschidere vor avea loc partidele de juniori.
● ȘEDINȚA COMISIEI CENTRALE DE JUNIORI ȘI COPIL. Luni, la sediul F.R.F., a avut loc ședința comisiei centrale de juniori și copii la care s-au luat în discuție următoarele probleme:
a) Informare privind campionatul republican al juniorilor II și școlariilor (afiat la prima ediție) și stabilirea măsurilor pentru ediția 1977—78. b) Măsuri în vederea aplicării hotărîrilor din cadrul programului de dezvoltare a activității fotbalistice, cu privire la desfășurarea activității în unitățile școlare. c) Pregătirea acți-

nilor din perioada de vară (iulie-august).
● MECI INTERNAȚIONAL LA MIRȘA. Recent s-a desfășurat la Mirșa meciul internațional dintre echipele Carpați — campioana județului Sibiu și Tractor Șaxi Tabriz (locul 8 în prima ligă a campionatului iranian). Joc atractiv, încheiat cu scorul de 2—2 (0—1). Au marcat: Gabor (min. 68), Clobanu (min. 89), respectiv Tahmasbe (min. 9) și Khamce (min. 65).
● ȘOIMII SIBIU — DINAMO BUCUREȘTI 2—2 (0—1). Această partidă amicală, disputată ieri la Sibiu, a plăcut celor aproximativ 6.000 de spectatori. Din formația liderului Diviziei A au lipsit Dudu Georgescu, Cheranți Sătmăreanu II. Golurile au fost marcate de Munteanu (min. 58) și Răduță (min. 62), respectiv Custov (min. 6 și 56), (I. IONESCU — coresp.)

De la agențiile Loto Pronosport și vinzătorii volanți, procurați-vă „LOZUL VACANȚEI” — emisiune specială limitată.
Puteti cîștiga: autoturisme „Dacia 1300” și „Skoda S 100”,

FOTBAL

CELE TREI SECADE ALE LUI CÎRȚU

(Urmare din pag. 1)

fundași centrali, care subliniază, în egală măsură, pozițiile lor ofensive, menite să compenseze sterilitatea virfulor. Din min. 20 Rapid începe să contraatace, mijlocașii renunță la latura strict defensivă a jocului lor și, astfel, feroviarul au cîteva bune ocazii: Rîșniță — reluare pe lângă poartă la centrarea lui Neagu (min. 24), ocazii care aveau să culmineze în min. 32 în sprîntul lui Rîșniță, blocat în ultimă instanță de Lung, cînd golul părea inevitabil. Pînă la sfîrșitul reprizei feroviarilor continuă să lase impresia că au depășit momentul de timiditate din primul sfert de oră, și atacă grupat, dominînd finalul primei părți a jocului.

După pauză, craiovenii pornesc la atac cu decizia din primele minute ale partidei. În min. 49 ei înscris golul victoriei, Cîrțu, demarat pe dreapta, are cîteva secunde de mare inspirație, seapă de „paznicul” său permanent, Niță, driblecă pe tușă, trece de Neagu și Pirvu și sudează în aglomerația feroviară din fața porții lui Ioniță; mingea lovește piciorul lui AD. DUMITRU și întă în poartă. Acest gol deschide aripile echipei oltene care ratează o frumoasă ocazie prin Crișan, la capătul unei rapide angajări de către Donose (min. 52). Feroviarilor revin în atac, dar lipsa șuterului este vizibilă, cu atît mai mult cu cît Neagu ope-

rează în jumătatea sa de teren, devenind chiar libero, după accidentarea lui Pirvu. Atacurile bucureștene continuă fără prea mult orizont, deoarece angajarea lui Doru Popescu cu baloane înalte este o iluzie în fața dentei lui Tilihoi și a dublajului lui Ștefănescu. Pe contraatac, în min. 73, Cîrțu ratează o ocazie la fel de mare ca a lui Rîșniță, el fiind blocat de Ioniță. Pînă la sfîrșit, atacurile feroviare, purtate cu o frumoasă insistență pentru o echipă pe care o așteaptă trei „etape de foc”, primesc replica contraatacurilor oltene pe spații largi. O victorie meritată, consecință a unui plus de cutezanță ofensivă, la capătul unui meci echilibrat (raportul șuturilor la poartă: 11—11), în fața unui Rapid care s-a „bătut” frumos, dar care n-a reușit să treacă cu ușurință de la faza de așteptare la o ofensivă decisivă.

Au asistat circa 7 000 de spectatori.
Arbitrul OTTO ANDERCO (S. Mare), ajutat la linie de V. Catană (Carei) și I. Răileanu (Pitești), a condus bine următoarele formații: UNIVERSITATEA CRAIOVA: Lung — Negriță, Tilihoi, Ștefănescu, Purima — Donose, Balaci, Beldeanu — Crișan, Cîrțu (min. 75 Ticleanu), Marcu.
RAPID: Ioniță — POP, Pirvu (min. 70 M. Stelian), Niță, Ad. Dumitru — Rîșniță, Neagu, Petcu — Cojocaru, D. Popescu, Manea (min. 58 David).

ÎNTILNIREA PRIETENEASCĂ DINTRE TOVARĂȘII NICOLAE CEAUȘESCU ȘI JANOS KADAR

(Urmare din pag. 1)

liste România, și tovarășul Janos Kadar, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar.

După prima parte a convorbirilor, cei doi conducători de partid s-au reîntâlnit în cadrul unui dejun oferit în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, de tovarășul Janos Kadar, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar.

În timpul dejunului, desfășurat într-o atmosferă cordială, prietenească, tovarășul Janos Kadar și tovarășul Nicolae Ceaușescu au roșit toasturi, urmărite cu viu interes și subliniate cu aplauze de cei prezenți.

În aceeași zi, după încheierea convorbirilor oficiale, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a însoțit la Oradea.

La plecare, în timp ce tovarășii Nicolae Ceaușescu și Janos Kadar străbăteau arterele orașului, în drum spre aeroport, locuitorii din Debrețin au salutat din nou cu multă căldură pe cei doi conducători de partid, exprimându-și satisfacția față de dialogul la nivel înalt consacrat întăririi prieteniei și colaborării dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Un mare număr de locuitori ai orașului, prezenți pe aero-

port, au salutat, încă o dată, cu multă căldură, pe înalții oaspeți, au aplaudat îndelung, cu însuflețire. Cei doi conducători de partid au răspuns cu prietenie acestor manifestări ale locuitorilor.

Înainte de despărțire, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Janos Kadar și-au strins cordial mîinile, s-au îmbrățișat, s-au salutat cu un călduros „la revedere”, pînă a doua zi, cînd urmează să continue, de data aceasta pe pămîntul României, întilnirea prietenească dintre cei doi conducători de partid.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a întors, miercuri seara, de la Debrețin, unde a avut o întilnire prietenească cu tovarășul Janos Kadar, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar.

În conformitate cu înțelegerea stabilită anterior, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Janos Kadar se vor întilni din nou joi, 16 iunie, la Oradea.

Mii de localnici au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu, la însoțirea în municipiul Oradea, o caldă manifestare de dragoste și stimă, reafirmînd adevărul deplină a întregului popor la politica internă și externă a partidului și statului nostru pusă în slujba prosperității patriei, creșterii prestigiului și rolului României în viața internațională, a întăririi unității și colaborării țărilor socialiste, a cauzei păcii, cooperării și înțelegerii între națiuni.

DESCHIDERA LUCRĂRILOR SESIUNII C.I.O.

PRAGA, 15 (Agerpres). — În prezența președintelui R.S. Cehoslovace, Gustav Husak, ieri s-au deschis la Praga lucrările celei de-a 79-a sesiuni a Comitetului Internațional Olimpic.

Participanții la sesiune vor examina probleme ale dezvoltării mișcării olimpice contemporane, precum și alte chestiuni legate de organizarea viitoarelor Jocuri Olimpice.

Președintele Comitetului Internațional Olimpic, lordul Killanin, luînd cuvîntul a declarat că viitorul olimpismului va constitui o preocupare permanentă a C.I.O. pînă la congresul olimpic ce se va ține în anul 1981.

VIZITA UNEI DELEGAȚII SPORTIVE DIN R. P. CHINEZĂ

La invitația Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, ieri a sosit în Capitală o delegație a Comitetului pentru Cultură Fizică și Sport din R.P. Chineză, condusă de Li Min-hoa, membru al conducerii acesteia. La aeroport delegația chineză a fost întâmpinată de Lia Manoliu, vicepreședintă a C.N.E.F.S., Emil Ghibu, secretar al C.N.E.F.S., activiști ai U.A.S.C.R. și ai mișcării sportive. A fost de față Li Tin-ciuang, ambasadorul R.P. Chineze la

București, membri ai ambasadei.

În cursul dimineații de miercuri, delegația mișcării sportive din R.P. Chineză s-a întilnit cu o delegație a C.N.E.F.S., condusă de general lt. Marin Dragnea, președinte, cu care prilej s-a făcut un schimb de informații asupra dezvoltării mișcării sportive din cele două țări, asupra preocupărilor actuale din domeniul educației fizice și sportului din România și R.P. Chineză.

TELEX • TELEX • TELEX

CICLISM • Cu prilejul unei tentative efectuate pe velodromul acoperit din Zürich, ciclistul elvețian Daniel Gisiger a stabilit un nou record mondial al orei, cu 46,745 km. Vechiul record era de 45,587 km și aparținea unui alt ciclist elvețian, Freddy Ruegg.

SAH • În runda a 9-a a turneului internațional de la Smederevska Palanka (Iugoslavia) Victor Ciocăltea a remizat cu Iugoslavul Despotovici. În clasamentul pe primul loc se află Jansa (Cehoslovacia) și Martinovici (Iugoslavia) cu cîte 6 p urmați de Janosevic (Iugoslavia), Pidevski (Bulgaria), Rajkovic (Iugoslavia) și Despotovici (Iugoslavia) cu cîte 5½ p. Ciocăltea totalizează 5 p.

TENIS • La Eastbourne (Anglia) în competiția feminină pentru Cupa Federației internaționale:

le : S.U.A. — Austria 3-0 ; Australia — Indonezia 3-0 ; Franța — Luxemburg 3-0 ; Elveția — Norvegia 2-1 ; Anglia — Danemarca 3-0 ; Tara Gallor — Uruguay 3-0.

În cadrul turneului de la Queens Park din Londra, Ilie Năstase l-a învins cu 3-6, 6-2, 6-2 pe Frew McMillan. Alte rezultate mai importante: Dibley — Solomon 9-7, 6-3 ; Connors — Johansson 6-1, 6-4 ; Amaya — Saviano 8-9, 6-4, 6-4 ; Villas — Borowlak 9-8, 9-8 ; Stockton — Crealy 6-3, 6-4 ; Anrew — Laver 6-3, 6-4 ; Ramirez — R. Drysdale 8-9, 9-8, 6-4.

ATLEȚII AU RELUAT „CURSA RECORDURILOR” FĂRĂ ODIHNĂ POST-OLIMPICĂ

Se poate spune că la jumătatea lui iunie sezonul athletic internațional este abia la început. Concursuri importante s-au desfășurat doar în ultimele două săptămîni, cele mari — Univer-

de o româncă, Natalia Mărășescu. La 27 mai Natalia a alergat mila în 4:23,8, îmbunătățind cu mai bine de 5 secunde vechiul record. Mila, proba „simbolică”, este, de la 1 ia-

tinutul nostru, Aleksandr Grigoriev, remarcat și în sezonul de sală (2,28 m), devine primul european care trece 2,30 m la înălțime. Replica lui Dwight Stones, (2,29 m), rezultatele altor doi săritori americani, Kyle Arney (2,28 m) și Franklin Jacobs (2,26 m), precum și abundența performerilor peste 2,25 m — aproape o duzină în acest an! — fac din săritura în înălțime „capul de afiș” al începutului de sezon.

Afirmația este valabilă și la femei, unde în afara italienei Sara Simeoni (1,93 m) au trecut de 1,90 m alte două săritoare așezate, de obicei, în planul secund: 1,92 m (Anne Marie-Pira (Belgia) și 1,91 m Marie-Christine Debourse (Franța). Ca o caracteristică tehnică, notăm dominația aproape totală a floplului asupra rostogolirii ventrale.

Dintre eroii de la Montreal, Alberto Juantorena (1:45,4 la 800 m) și Mac Wilkins (69,19 m la disc) se arată acum la fel de puternici, în timp ce Lasse Viren a dispărut, ca și după München — a fost operat, se pare, la un picior —, iar Tatiana Kazankina se dovedește extrem de discretă (2:03,17 la 800 m și 4:10,2 la 1500 m).

★

În sfîrșit, un amănunt care ne bucură: alergătoarele noastre de semifond domină listele mondiale ale sezonului. În afara recordului la mila al Nataliei Mărășescu, Ileana Silai deține cele mai bune performanțe la 800 și la 1500 m (2:00,4 și 4:04,7) iar Maricica Puică la 3000 m (8:16,4). La 1500 m, Silai, Mărășescu (4:05,0) și Puică (4:05,1) sînt, în această ordine, pe primele trei locuri.

Să așteptăm însă concursurile viitoare, care vor oferi — nu ne îndoim — prilejul unor alte comentarii.

Vladimir MORARU



WLADISLAW KOZAKIEWICZ

nuarie singura distanță englezească pentru care I.A.A.F. mai acceptă recorduri mondiale oficiale.

Edwin Moses, una din revelațiile sezonului 1976, a mai smuls două zecimi recordului lumii la 400 mg realizat în finala olimpică, reușind 47,45. Performanța, anunțată de un 13,5 la 110 mg și de o victorie pe 400 m plat asupra celor mai buni specialiști americani, îl arată pe Moses capabil să coboare sub incredibila graniță de 47 de secunde!

În Europa, polonezul Wladislaw Kozakiewicz a mai adăugat doi centimetri recordului continental la prăjină (5,64 m), dovedind — în ciuda eșecului olimpic — că este totuși cel mai valoros săritor european de la Nordwig Incoace. Tot pe con-

SUCCESELE AUTOMOBILIȘTILOR ROMÂNI ÎN BULGARIA

SOFIA, 15 (Agerpres). — Timp de trei zile s-au desfășurat întrecerile raliului automobilistic „Nisipurile de aur”, competiție contînd pentru campionatul european, campionatul balcanic și „Cupa Păcii și Prieteniei” la raliuri.

La startul probei, care s-a dat la Varna, au fost prezente 107 echipe reprezentînd Bulgaria, Cehoslovacia, Polonia, R.D. Germană, R.F. Germania, România, Ungaria, U.R.S.S. și alte țări. Traseul a măsurat 1700 km cu 31 de probe speciale.

Un remarcabil succes au obținut automobilistii români la clasa 1300 cmc (grupa D). Victoria a revenit echipajului Eugen Ionescu Criscea — Dan Amărică pe „Dacia” — 1300. Locul trei, la aceeași clasă, a fost ocupat de un alt echipaj din România, alcătuit din Al. Simion și Nicolae Herșanu („Dacia” — 1300).

„CUPA INTERCONTINENTALĂ” LA BASCHET

Au continuat întilnirile din cadrul competiției masculine de baschet „Cupa intercontinentală”. Iată ultimele rezultate: Mexic — U.R.S.S. 84—91 (39—47) — victorie obținută în deplasare la Ciudad de Mexico; Memphis : S.U.A. — Italia 88—77 (43—38) ; Winnipeg : Canada — Iugoslavia 68—52 (37—30) ; Buenos Aires : Argentina — Belgia 96—74 (47—43).

Au continuat întrecerile concursului de la Budapesta. În proba de 200 m sportivul român Stelian Văduva s-a clasat pe locul doi cu 21,83. Victoria a revenit austriacului Writze cu 21,82. Elena Mirza (România) a ocupat locul 3 la 100 m g cu 14,02.

Cu prilejul concursului desfășurat la Stockholm, Filbert Bayi (Tanzania) a câștigat proba de 5000 m cu timpul de 13:23,1, a doua performanță mondială a sezonului. Americanul Clarence Edwards s-a clasat primul la 100 m cu 10,54. Alte rezultate : 1500 m — Suleiman Nyambui (Tanzania) 3:36,6, 400 m — Fredriksson (Suedia) 46,57, disc — Mac Wilkins (S.U.A.) 67,76 m, înălțime — Tom Woods (S.U.A.) 2,22 m.

La Myllykoski (Finlanda) campionul olimpic și recordmanul mondial la aruncarea sulței Miklos Nemeth (Ungaria) s-a clasat al treilea cu 81,69 m. Tînd întrecut de finlandezii Hannu Siitonen 86,88 m și Seppo Hovinen 86,44 m.

A putut participa la J.O. de la Montreal.

În cadrul unei curse de stafetă 4 × 400 m desfășurată la Gran Rapids (Michigan) recordmanul mondial la 400 mg, Edwin Moses, a parcurs schimbul său — lansat — în 44,1 timp care explică proaspătul record realizat de el în proba sa favorită (47,45)...

La Karl-Marx-Stadt, vicecampionul olimpic la aruncarea discului Wolfgang Schmidt a realizat 66,72 m, cel mai bun rezultat european al sezonului.

Larry Doubly (înalt de 2,03 m), deținătorul celui mai bun rezultat mondial al anului la săritura în lungime — 8,22 m — a declarat că speră să învingă la Moscova, la J.O. de la Moscova, să sară... 9 metri!

Fotbal meridiane

În meci amical : MEXIC — R. F. G. 2-2 (2-0)

De pretutindeni

Peste 80.000 de spectatori au urmărit la Ciudad de Mexico meciul amical dintre reprezentativele Mexicului și R.F. Germania, campionă a lumii. Jocul s-a încheiat cu un rezultat de egalitate, 2-2, după ce la pauză fotbalistii mexicani au condus cu 2-0, prin punctele marcate de Isordia (min. 17) și Torre (min. 41). În partea a doua a partidului, fotbalistii vest-germani, cu o condiție fizică superioară, au dominat mai mult, înscriind prin Fischer în

min. 53 și 65. Arbitrul mexican Marco Antonio a condus următoarele formații :

MEXIC : Castrejon — Najera, Guzman, Sanchez Galindo, Vazquez Ayala, De la Torre, Chavez (Real), Gulen (Martinez), Isordia, Aceves, Cuellar.

R.F. GERMANIA : Maier — Vogts, Russmann, Kaltz, Dietz, Bonhof (Nogly), Bongartz, Hölzenbein, Fischer, D. Müller (Beer), Flohe (Volkert).

Campionate, cupe

BELGIA. După cum s-a mai anunțat, F.C. Bruges a câștigat din nou campionatul Belgiei. Interesant de arătat este faptul că, de-a lungul celor 34 de etape, echipa din Bruges a ocupat mereu primul loc în clasament. Iată primele trei clasate:

1. F.C. Bruges 34 23 6 5 72—30 52
2. Anderlecht 34 21 6 7 74—37 48
3. Standard 34 18 9 7 51—26 43

FRANȚA. Sîmbătă 18 iunie, în noaptea, pe stadionul „Parc des Princes” se va disputa finala Cupei Franței între echipele St.

Etienne (locul 5 în campionat) și Stade de Reims (locul 11). În semifinale, St. Etienne a eliminat pe proaspăta campionă, Nantes. După ce a pierdut cu 3-0 primul joc, St. Etienne s-a revanșat în cel de-al doilea, câștigînd cu 5-1 după prelungiri! Celaltă finalistă Reims, s-a calificat în dauna formației O.G.C. Nisa : 2-1 și 1-0.

După terminarea campionatului, iată situația primelor trei clasate:

1. Nantes 38 25 8 5 80—40 58
2. Lens 38 19 11 8 73—53 49
3. Bastia 38 20 7 11 82—53 47